

INDRAMATRI

(HEMANT N. VORA)

ABOUT ME

ગુજરાત સમાચાર દૈનિકની બુધવારના રોજ પ્રકાશિત થતી 'શતદલ' પૂર્તિમાં " રહસ્યમય કાર્ડ – ટેસ્ટ દ્વારા સાપ્તાહિક રાશી ભવિષ્ય " કોલમ દ્વારા ગુજરાતીમાં સહુ પ્રથમવાર રાશી ભવિષ્ય લખવાનું શ્રેય મેળવનાર પ મેં ૧૯૪૯ ના રોજ અમદાવાદમાં જન્મેલા અને મૂળ ધાંગધ્રાના વાતની પરંતુ જન્મથી જ અમદાવાદમાં સ્થાયી થયેલ કોમર્સ ગ્રેજુએટ દરમિયાન થી જ જ્યોતિષ વિષયક બાબતો તરફ રુચી ધરાવનાર તેમજ મેગેઝિનો અને અખબારમાં કઈક લખવાની મહેચ્છા ધરાવનાર એક રાષ્ટ્રીયકૃત બંકના કર્મચારી છે, જેઓએ ૧૯૭૨માં પોતાની કારકિર્દીની શરૂઆત કરી અને જ્યોતિષના જાણકારોના સંપર્ક દ્વારા તથા ૧૯૭૬ થી ૧૯૭૮ દરમિયાન આ અંગે સંશોધનમાં સતત પ્રવૃત્તિશીલ રહી પોતાના જ એક સહ - કર્મચારી શ્રી નૈષઘ પી. માંકડના પ્રોત્સાહન થી લોક પ્રકાશન લીમીટેડના ગુજરાત સમાચાર દૈનિકના શ્રી બહુમલી શાંતિલાલ શાહના સંપર્કમાં આવ્યા અને ૧૯૭૮ માં ગુજરાત સમાચાર દ્વારા પ્રકાશિત બપોરના દૈનિક " લોક સમાચાર " માં "આપના ગ્રહો " ની દૈનિક કોલમની સાથે સાથે પ્રસંગોપાત બનાવોની જ્યોતિષની દ્રષ્ટિએ અગાહીઓ આપનાવી અને મેગેઝીનોમાં લેખો લખવાની શરૂઆત કરી હતી. ૧૯૮૦ના અરસામાં ગુજરાત સમાચાર દ્વારા પ્રકાશિત થતા " આસપાસ " અઠવાડિકમાં સાપ્તાહિક રાશી ભવિષ્યની સાથે સાથે " દેશ પરદેશનું ભાવી " શીર્ષક હેઠળ દેશ – પરદેશની ઘટના ઓ વિશે , રાજકીય પરિસ્થિતિ અને વ્યક્તિઓ વિશે , નામાંકિત ફિલ્મી વ્યક્તિઓ, નામાંકિત ક્રિકેટરો વિશે અને શેર બજાર ભવિષ્ય સંબધી આગાહીઓ લખી જે પ્રસંગો સચોટ પુરવાર થતી રહી. ૧૯૮૩ માં રસાયેલી વલ્ડ કપ ક્રિકેટમાં ફાઈનલમાં પ્રવેશેલ વેસ્ટઇન્ડીઝ અને ભારતીય ક્રિકેટ ટીમ વચ્ચેની મેચ માટે ભારતની જીત માટે આગાહી " ગુજરાત સમાચાર " દૈનિકમાં આપી હતી જે સચોટ પુરવાર થતા પ્રસિધ્ધિ માં એકા એક પરીવર્તન આવ્યું. ગુજરાત સમાચાર દ્વારા પ્રકાશિત આસપાસ ઉપરાંત શ્રી વ્યાપાર સમાચાર અને ગુજરાત સમાચાર પંચાંગમાં પણ પોતે લખ્યું, દરમિયાનમાં જ્યોતિષ સંલગ્ન વિવિધ સંસ્થાઓના સંપર્કમાં આવ્યા અને જ્યોતિષ ભૂષણ , જ્યોતિષ વાયસ્પતિ , જ્યોતિષ શિરોમણી જેવી માનદ પદવીઓ હાસલ કરી. અપ્રિલ થી જુન ૨૦૦૩ દરમિયાન રેડીઓ વિવિધ ભારતી ઉપર પ્રસારિત થતા "ગ્રહોના ગગનમાં " કાર્યક્રમમાં પણ પ્રસંગોપાત વિષયની જ્યોતિષ વિષયક જાણકારી અને શ્રોતાઓ દ્વારા મેળવેલા પત્રોના પ્રત્યુત્તર જ્યોતિષ અને ટેરેતના સમન્વય દ્વારા આપ્યા છે. જ્યોતિષ વિધામાં કોઈ જ સંપૂર્ણ નથી. પોતાના જ્ઞાન અને અનુભવના આધારે અંતઃ સ્કરુણા સમન્વયથી ફલાદેશ આપી શકાય છે અને જ્યોતિષ એ શ્રદ્ધાનો વિષય છે કેમ કે વિજ્ઞાન જેવા સચોટ પરિણામો સંપૂર્ણ રીતે ના આપી શકાતું હોવાથી સો વ્યક્તિમાં સાચા પડી અનેક લોકોના વિશ્વાસ સંપાદન કરી શકાય પરંતુ કોઈ એક વ્યક્તિમાં ખોટા પુરવાર થતા આ તમામ શ્રદ્ધાના સંબંધોને ક્ષનવાર માં તોડી શકાતા હોવાથી પોતે આના વિધાર્થી જ અને હમેશા સંશોધનકાર રહ્યાનું માને છે.